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RIESGO DE POBREZA
El 28% de las familias madrileñas se encuentran en situación de 
Riesgo de Pobreza, derivado de las escasez de ingresos. Los distritos 
del sur son en general los más afectados
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RIESGO DE POBREZA
Los hogares con mayor número de miembros, y los formados por 
madres con hijos a su cargo, tienen mayor probabilidad de 
encontrarse en riesgo de pobreza. 
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RIESGO DE POBREZA
La nacionalidad extranjera, los bajos niveles de estudios, así 
como determinadas situaciones ocupacionales como el desempleo 
o el empleo a tiempo parcial constituyen factores de riesgo de 
pobreza. 
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DIFICULTAD PARA LLEGAR A FIN DE MES
Más mitad de los hogares madrileños tienen dificultades para 
llegar a fin de mes con sus ingresos, y en concreto uno de cada 
cinco tiene bastante dificultad. 
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CARENCIA MATERIAL
Muchos hogares madrileños manifiestan que les sería muy difícil 
hacer frente a un gasto imprevisto de unos 650€. Y aunque menos 
frecuentemente, un significativo porcentaje de hogares tiene 
dificultades para alcanzar un nivel de bienestar material medio.
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VIVIENDA
Algo más del 5% de los hogares se han retrasado alguna vez en el 
pago de la hipoteca o alquiler. 

El 64,4% de los que han tenido problemas con el pago de alquiler 
manifiesta que un “alquiler social” sería una buena solución a su 
situación.
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VIVIENDA
Un 3% de los hogares en régimen de alquiler se han visto 
afectados en algún momento por un desahucio por impago. En lo 
que respecta a la vivienda en compra, esta situación no supera el 
1%. Algunos tipos de hogares presentan una mayor incidencia 
que otros.
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GASTOS DEL HOGAR
Entre los gastos habituales del hogar, el que más dificultades 
presenta es el de la factura energética, dedicada a mantener una 
temperatura adecuada en el hogar.
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PRESTACIONES SOCIALES
El 10% de los entrevistados declaran haber acudido a los Servicios 
Sociales municipales a solicitar algún tipo de atención o prestación 
social. En la gran mayoría de los casos han acudido solamente 1 o 2 
veces en el último año.
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PRESTACIONES SOCIALES
Entre las prestaciones de los Servicios Sociales municipales, 
aquellas dedicadas a las personas mayores son las más 
conocidas por la ciudadanía. 
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PRESTACIONES SOCIALES
Las prestaciones de atención a personas extranjeras y a personas 
mayores son las mejor valoradas, seguidas de los servicios de 
atención a la diversidad funcional. 
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CONDICIONES DE SALUD
En un 11% de los hogares alguno de sus miembros padece una 
enfermedad crónica, diversidad funcional o se encuentra en 
situación de dependencia.
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RELACIONES SOCIALES Y FAMILIARES
El 44,5% de las personas entrevistadas manifiestan tener 
dificultades para conciliar su vida laboral, familiar y personal.
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RELACIONES SOCIALES Y FAMILIARES
La percepción sobre las relaciones sociales y la integración es 
mayoritariamente positiva, aunque existe un segmento de 
personas que experimentan un cierto aislamiento social.
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APOYO A REFUGIADOS
Un 33,5% de los entrevistados conoce algún tipo de iniciativa 
destinada a apoyar a las personas refugiadas, y la mayoría de 
personas estaría dispuesta a colaborar en la medida de sus 
posibilidades.
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VIOLENCIA DE GÉNERO
El 12,3% de las personas entrevistadas manifiestan conocer algún 
caso de violencia de género. Se constata una actitud tendente a 
visibilizar el problema y denunciar este tipo de delitos.
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VIOLENCIA DE GÉNERO
Los servicios de atención a víctimas de violencia de género son 
bastante conocidos por la población, en particular el teléfono 
especializado 016.
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VIOLENCIA DIRIGIDA A MENORES
El 3,4% de las personas entrevistadas manifiesta conocer algún 
caso de violencia o maltrato infantil en su entorno, siendo la 
medida más frecuente que tomaría la de denunciar la situación 
ante la policía.


